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Prot.58/SN/RM2014                    Roma, 7 marzo 2014 
 
NOTIZIARIO N°17      Ai Coordinatori Provinciali  

Ai  Componenti delle RSU 
       A   tutto il Personale    

LORO SEDI 
 

  

ENTRATE: FIRMATO L’ACCORDO PER 
L’ACCONTO SUL FONDO 2013. PER IL FONDO 

2012 E LE POSIZIONI ORGANIZZATIVE 
FUMATA NERA, SI RISCHIA LO SCIPPO DI 

OLTRE 33 MILIONI DI EURO. 
  

 

Si è tenuta il giorno 6 marzo la trattativa presso l’Agenzia delle Entrate. 
 

All’Ordine del Giorno vi erano sia la suddivisione delle somme del comma 
165 tra dirigenza e lavoratori delle qualifiche funzionali che la costituzione del 
fondo per questi ultimi nonché il confronto sulle posizioni organizzative. 

 

Diciamo subito che la trattativa si è arenata immediatamente ed è stata 
aggiornata alla prossima settimana in quanto abbiamo ritenuto assolutamente 
necessario evitare possibili decurtazioni delle somme affluite dal comma 165 per 
effetto del presunto superamento del tetto anno 2010 come ipotizzato 
dall’Agenzia. 

In particolare, le decurtazioni ipotizzate per il presunto sforamento dei 
tetti previsti dalle norme sarebbe di quasi 21 milioni di euro per la parte relativa 
alle Entrate e di circa 13 per quanto riguarda la parte Territorio. 

 

Abbiamo invece ritenuto di poter dare una boccata di ossigeno ai lavoratori 
firmando subito l’acconto sul Fondo 2013 (sia Entrate che Territorio) il cui 
accordo è allegato al presente notiziario. 

 

Le somme dovrebbero essere erogate con lo stipendio di maggio 2014.  
 
        L’UFFICIO STAMPA 


